

云霄快讯



总第463期

2023年 第22期

6月2日

星期五

农历癸卯年四月十五日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：汤若蓉 邮箱：yxxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

云霄县委书记到厦门开展招商考察活动

本报讯（郭扬 朱淮杰）5月29日，云霄县委书记蓝良木带队到厦门市开展招商考察活动，积极对接厦门兴联集团有限公司相关投资意向，全力引龙头、强链条、优布局，助力电子信息产业聚集，以高质量招商推动高质量发展。

厦门兴联集团有限公司系国家高新技术企业，拥有先进的研发、制造、检测、实验设备和技术，经营范围涵盖智能家居、数字通讯、防水音箱和户外运动用品等领域。因企业增资扩产、业务转型需要，兴联集团拟规划打造集产品制造测试、仓储管理、物流配送于一体的高尔夫运动装备产业园。

蓝良木把握时机，主动登门问需，实地考察了新特电子、兴联智控等厦门兴联集团旗下子公司和投资管理有限公司，详细了解其发展历程、产业布局、科技研发等情况，并与企业主要负责人座谈交流，精准对接企业诉求，宣传推介云霄、对接投资事宜、谋



云霄县委书记蓝良木带队到厦门市开展招商考察活动

划合作共赢。

蓝良木表示，云霄位于厦门、汕头两个经济特区之间，是漳州南部地理中心，人文荟萃、交通便捷、劳工富集、生态宜居。

近年来，全县上下充分整合资源禀赋，聚焦漳州

“千百亿产业培育行动计划”，主动融入环东山湾区建设，不断做大做强清洁能源、电子信息、食品制造三大主导产业；尤其在县委、县政府高度重视和干部群众同心戮力下，坚定不移推进电子信息产业转型升级，进一步绘细招商地图，实施链长制精准招商，承接厦深制造项目转移有基础、打造新兴产业园区有前景。

全县各级各有关部门将一以贯之践行好“妈妈式”服务，进一步强化土地、用工、外贸、物流等要素保障，用心用情打造政策优惠、服务高效、配套齐全的营商环境，诚挚希望企业再次赴云霄实地考察，积极对接合作事宜、拓宽合作领域，加快促成项目落地，助力县域电子信息产业延链补链强链，努力实现双方优势互补、发展共赢。

副县长汤永坚参加招商活动。

云霄县委书记调研廉洁文化建设工作

本报讯（郭扬 吴锡坤）5月30日上午，云霄县委书记蓝良木带队调研廉洁文化建设工作，强调要深入贯彻落实党中央关于在全党大兴调查研究的重大部署，积极推进新时代廉洁文化建设，进一步挖掘好、保护好、传承好、运用好本地廉洁文化资源，在全社会形成“崇廉、尚廉、尊廉”的浓厚氛围，全力营造风清气正的政治生态，更好推动县域经济社会高质量发展。

蓝良木一行实地了解七星山廉政文化公园功能布局、文化展示以及廉政教育活动开展等情况，并调集属地村镇及有关职能部门在林偕春文化馆召开座谈会，以丰富文化馆展陈为主线，专题听取汇报、深入交流研讨、充分集思广益，聚力推动党风廉政建设各项工作再上新的台阶。



蓝良木一行实地了解七星山廉政文化公园功能布局、文化展示以及廉政教育活动开展等情况。

不腐”能力和水平，推动全面从严治党向纵深发展，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

蓝良木要求，要打造精品亮点。要以争创省级廉洁文化示范基地为目标，通过严格考证史料依据、发动社会力量征集馆藏、鼓励民间书画创作等举措，高站位高标准做好林偕春文化馆建设布展工作。要深入挖掘整合历史资源，将林偕春文化馆、七星山廉政文化公园、云山书院等串点成线，全方位打造独具云霄特色的廉洁文化阵地，让林偕春等一批本土廉吏形象更加丰满，不断丰富“清廉云霄”品牌内涵。

蓝良木强调，要压实政治责任。有关职能部门要切实担负起廉洁文化建设的政治责任，以林偕春文化馆建设为载体，进一步梳理历史文脉、完善布展细节，让展陈内容经得起史实与时间的推敲，让广大干部群众在参观学习中知古鉴今、古为今用，不断提升思想境界、筑牢思想防线。云霄党员干部要树牢学习意识、增强学习本领，对本土历史文化如数家珍、信手拈来，争当本土廉洁文化宣传员、宣讲师，真正讲好云霄廉洁文化故事。

县领导林达祥、林意纯、叶芳、吴志英、吴淑芬分别参加调研座谈。

云霄县委书记调研防汛防台风工作

本报讯（朱乔格 朱淮杰）5月31日上午，云霄县委书记蓝良木带队调研防汛防台风工作，强调要深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要论述，坚持人民至上、生命至上，以更高标准、更严要求、更实举措抓好防汛防台风各项工作，切实保障人民群众生命财产安全。

蓝良木一行实地走访杜塘水库、山前一级渔港和县水利防汛仓库，认真听取工作情况汇报，详细了解水库防汛抗旱、渔港渔船撤离避险和防汛物资储备等情况，实地检查各项防御措施，现场指导推进防汛防台风工作。

蓝良木强调，要强化责任落实。认真贯彻落实党中央、国务院决策部署，按照省委、省政府、市委、市政府工作要求，时刻紧绷思想之弦，牢固树立底线思维，立足防大汛、抗大险、救大灾，强化“宁可备而无用、不可用而无备”“宁可十防九空、不可失防万一”意识，以“时时放心不下”的责任感，推动防汛备汛各项工作落到实处。要强化风险防控。进一步加强科学精准调度，强化对山塘、水库蓄水等监测预警，扎实做好重点部位巡查管理，及时排查消除安全隐患，确保安全度汛。紧盯“海上、渔港、岸线”三大领域，全面组织船只回港避险、海上作业人员上岸，做好海上作业等重点人员转移安置，织密织牢防汛防台风安全网。端午节即将到来，要做好端午节期间龙舟竞渡活动的安全管理工作，全面落细落实各项安全防护措施，为群众营造欢乐祥和的节日环境。要强化应急保障。进一步完善应急预案，未雨绸缪做好队伍准备、物资准备、转移准备、救援准备，保证关键时刻拿得出、调得快、运得到、用得上。要完善应急队伍建设，加强业务培训和应急演练，推动应急处置更规范、防灾抢险更专业。

县领导陈顺国、蔡权城参加调研。



蓝良木一行实地走访县水利防汛仓库